



# 6000元! 我市首张油烟污染罚单开出

本报讯(记者 朱红 实习生 王中杰)1月11日,市区解放路一餐饮店因油烟净化设备不达标,被市城市管理综合执法支队召陵大队依据相关法律法规处罚6000元。这是我市开展餐饮油烟污染集中整治行动以来的首例处罚案件。

据了解,为进一步改善城区空气环境质量,自2018年12月15日起,市城市管理综合执法支队开展了餐饮油烟污染集中整治行动,市、区两级城管执法部门会同街道办事处以及相关部门,加大对餐饮油烟污染的检查检测,一方面通过走访、约谈、发放告知书等方式加大政策法规宣传力度,一方面开展日间、晚间联合集中整治,督促商家按照要求安装和使用油烟净化设施,多数餐饮店均予以配合。

2018年12月19日,当市

城市管理综合执法支队召陵大队执法人员走进市区解放路一家饭店操作间检查时,发现油烟排放异常。正在采集油烟检测数据时,烟道突然着火,执法人员随即拿起灭火器扑灭着火点。经过检查,发现是该店油烟净化设备长时间未清洗、油渍太厚导致起火。执法人员遂现场下发《责令(限期)改正通知书》,并对其炉灶和门店进行查封。

在当天夜间的执法巡查中,执法人员发现该店自行拆除执法部门的封条,又开始营业。市城市管理综合执法支队召陵大队按照法律程序调查取证,依据《中华人民共和国大气污染防治法》和相关法律规定,对其作出处罚6000元的决定。目前,该商户已按照河南省餐饮油烟净化设施安装和使用标准更换了新的油烟净化设

备,并承诺按照要求进行维护,达标排放油烟。

据介绍,截至目前,市城市管理综合执法支队共下发《责令(限期)改正通知书》1295份,整改不达标商户209家,发放油烟检测清洗记录登记本1200余本,取缔夜市4处,取缔商户36家。除此之外,已立案即将处罚的商户有7家。

“油烟治理工作作为环保攻坚的一项重要内容,是关乎我市大气污染防治大局、关系百姓健康、造福子孙后代的一件大事,希望广大餐饮经营商户提高思想认识,自觉践行‘我经营、我维护、我环保’的理念,积极参与油烟治理整改工作,共同维护我市优美城市环境和空气环境质量。”市城市管理综合执法支队相关负责人告诉记者。

## 陈文举艺术工作室成立



美术爱好者欣赏陈文举的画作。 本报记者 张晓甫 摄

本报讯(记者 张晓甫)1月13日,位于开源河上街景区的陈文举艺术工作室揭牌。当天上午,诸多美术界人士和美术爱好者参加了揭牌仪式,并在古朴典雅的美术展览室里观看了陈文举的《黄河之水天上来》等知名画作。

知名画家陈文举出生于我市源汇区大刘镇。他在创作中把传统绘画笔墨语言与现代绘画艺术相结合,作品直抒胸

臆、色彩明快、清新自然,具有独特的艺术风格。他的《黄河之水天上来》等作品先后被人民大会堂、中南海和中国美术馆等收藏。中央电视台曾为陈文举拍摄专题艺术片,湖北电视台、山东电视台也纷纷对陈文举的艺术创作进行报道。

当天的揭牌仪式上,陈文举的《黄河之水天上来》《泰山日出》等作品受到美术界专业人士的高度赞扬。

## 诗乐交融迎新春



晚会现场。

□文/图 本报记者 齐放 实习生 李博昊

当诗词和音乐相约,便引来知音无数。闪烁的灯光、悦耳的音乐、热情的观众……1月11日晚,由市委宣传部主办、市文联和市老干部活动中心承办的“诗乐风云之红梅映

雪”2019迎春晚会,在音乐和诗词的交响中绚丽展开。

来自市文联、市作家协会、市沙澧诗词协会、市音乐家协会等文化艺术界的艺术家们,或高亢演唱,或深情朗诵,为观众献上一场诗乐交融、精彩纷呈的文化盛宴。

“风雨送春归,飞雪迎春

到。已是悬崖百丈冰,犹有花枝俏……”一曲毛泽东的《卜算子·咏梅》,唱出了人们对春天的向往;《贾湖之恋》穿梭时空,意味深长;《咏梅联诵》吟诗作画,好不惬意。舞台上,大家意气风发,用满腔激情抒发对生活、对祖国的热爱之情。

晚会现场,许多观众表示,诗词和音乐融为一体的表演,给人耳目一新的感觉,在带来视听享受的同时,也学到不少东西。

“迎春音乐诗会打造了一个极富创造力的诗歌交流平台,吸引众多诗歌和音乐爱好者参与其中,在活跃我市文艺的同时,告诉人们忙碌的生活中还有诗和音乐相伴,活出人生的诗意。”晚会策划和导演王秋霞告诉记者。

## 165件珍贵文物在漯展出仟月



开幕式上的古乐表演。

本报记者 李慧宇 摄

本报讯(记者 李慧宇)1月11日,由河南博物院和市文广新局联合举办的“和韵华夏——中原音乐文物瑰宝展”在新落成的市博物馆开幕。

开幕式上,河南博物院华夏古乐团的演奏者们利用骨笛、陶埙、编钟等古典乐器,演绎出一曲动人的旋律,让观众领略到华夏古乐的灿

烂和辉煌。

据介绍,本次展览时间为1月11日至4月11日,以中原古代音乐为主轴,展出贾湖骨笛、编钟等珍贵文物165件。这些带着不同时期历史印记的文物,多角度反映了中原古代音乐文化的嬗变轨迹,以及中原在数千年中华礼乐文明发展史中产生的深远影响。



## 图片新闻

1月13日晚,我市2019年少儿春节文艺晚会在市人民会堂举行。小朋友们通过歌曲、舞蹈、朗诵、小品和音乐剧等形式讲述童年故事,表达热爱祖国、热爱生活的美好心愿。

本报记者 齐放 摄